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Ata da 25 Sessão Ordinária 
7' Legislatura 

Ata da vigésima quinta sessão Ordinária, realizada ao décimo segundo dia do mês de 

agosto do ano de dois mil e vinte e quatro. Na abertura o Presidente solicita que o 

Senhor Elias Ferreira de Morais tome assento na bancada e assuma os trabalhos de 

Vereador, em razão do afastamento do Vereador Amadeu de Oliveira Lima PPR 

motivos de saúde. Na abertura o Presidente convida todos para ficarem de pé para 

oração do Pai Nosso. Na sequência o Presidente coloca em discussão e votação a ata 

da 24' sessão ordinária. A ata é colocada em votação, sendo aprovadas por 07x00 

votos. Na sequência o Presidente passa a palavra ao 1° Secretário, Vereador Mário 

Torres Bittencourt Júnior que faça a leitura das matérias: Oficio n° 250/2024 — GAB - 

Encaminha resposta do Oficio n° 088/2024 conforme indicações n° 107,108,109 e 

110/2024 aprovadas e encaminhado ao Executivo Municipal; Oficio n° 251/2024 — 

GAB - Encaminha resposta do Oficio n° 093/2024 conforme indicações n° 111 e 

112/2024 aprovadas e encaminhado ao Executivo Municipal; Indicação 116/2024 de 

autoria da vereadora Angélica de Oliveira Lima e apoiadora Jislaine Pereira Ferraz - 

Solicitamos ao Executivo Municipal, providências para pintura indicando local para 

estacionar apenas em um lado da via, na rua Demétrio Carneiro Siqueira, e faixa de 

pedestre nas proximidades do hospital, indicação deferida; Indicação 117/2024 de 

autoria do vereador Juninho Bittencourt - Solicito ao Executivo Municipal que seja 

colocado mais um ônibus para fazer o transporte dos passageiros de Tamarana para o 

ponto do Jardim Juny/água do Bejo, indicação deferida; Indicação 118/2024 de autoria 

da vereadora Jislaine Pereira Ferraz e apoiadora Angélica de Oliveira Lima 

Ampliação do itinerário do ônibus de transporte gratuito para atendimento aos 

moradores das Vilas Rurais I e II, indicação deferida; Indicação 119/2024 de autoria 

da vereadora Jislaine Pereira Ferraz e apoiadora Angélica de Oliveira Lima 

Construção de calçadas com pista de caminhada no entorno dos Conjuntos Manoel 

Batista Vieira e Enes Barbosa estendendo até as proximidades da Byte Company, 

indicação deferida; Requerimento n° 024/2024 de autoria do vereador Tega Fabiano - 

Requer informações sobre a Emenda Parlamentar Impositiva feita pelo vereador Tega 

Fabiano aprovada em 18 de dezembro de 2023. O requerimento é colocado em 
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discussão, é discutido pelo autor Vereador Tega Fabiano, pela Vereadora Angélica de 

Oliveira Lima, pela Vereadora Jislaine Pereira Ferraz que pede que conste em ata que 

foi várias vezes interrompida pelo Presidente durante sua manifestação na discussão 

do requerimento. O Presidente Tega Fabiano pede que conste que a Vereadora Jislaine 

Pereira Ferraz está debatendo fora do requerimento. Também discute o requerimenot o 

Vereador Edson de Souza. Na sequência o requerimento é colocado em votação, sendo 

aprovado por 08x00 votos. o Presidente passa para a palavra livre e questiona o 2° 

Secretário se há vereadores inscritos: Fazem o uso da palavra o Vereador Mário Torres 

Bittencourt Júnior que cede aparte ao Vereador Héctor Augusto Siena Gobetti, o 

Vereador Anauto Souza de Gouvea, o Vereador Edson de Souza, o Vereador Elias 

Ferreira de Morais, a Vereadora Jislaine Pereira Ferraz, a Vereadora Angélica de 

Oliveira Lima, o Vereador Silvano Rodrigues de Oliveira e o Vereador Tega Fabiano. 

Na sequência a Vereadora Jislaine Pereira Ferraz faz uso da palavra em nome da 

liderança. Na sequência o Presidente deseja bom dia a todos e declara encerrada a 

presente sessão, que para constar, eu, Luiz Carlos Mello da Silva 

••• Liel—a65 44(6a • apt. SCWA 	), Assistente Legislativo, digit esta, 

conforme arquivo na Mídia, arquivada nesta secretaria em ordem numérica e e, após 

a aprovação, será devidamente assinada pelo I° Secretário Mário Torres B ttencourt 

Júnior, e pelo Presidente Mario Cesar Fabiano. Sala das Sessõ 	d i o segundo 

i‘f  
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dia do mês de agosto de 2024. 
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